
 

令和元年 第１３回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 令和元年１１月２７日（水）午後２時０３分 

○場 所 庄内町役場立川総合支所第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

教育委員会委員 齊藤 雅子 

○欠 席 教育委員会委員 今野 悦次 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

令和元年第１２回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 31 年度要・準要保護者の認定等について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第３７号 令和元年度一般会計補正予算（第 6 号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する令和元年度庄内町一般会計補正予算（第 6 号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

日程第２  議案第３８号 条例制定の申出について（庄内町特別職に属する者の給与に関

する条例の一部を改正する条例の制定） 

地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律（平成 29 年法律第 29 号）が公布

され、改正後の地方公務員法（昭和 25 年法律第 261 号）が令和 2 年 4 月 1 日から施行

されることに伴い、同法第 3 条 3 項各号に非該当となる庄内町教育委員会に係る特別職の

整理並びにその他の特別職の職及び報酬額の見直しを図るため、本条例の一部を改正する

ことを町長に申し出ることとしました。 

日程第３  議案第３９号 条例制定の申出について（庄内町立学校施設利用条例の一部を

改正する条例の制定） 

庄内町立学校施設について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月 1 日以後の消費税額の

引上げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一部を改正す

ることを町長に申し出ることとしました。 

日程第 4  議案第４０号 条例制定の申出について（庄内町公民館設置及び管理条例の一

部を改正する条例の制定） 

庄内町公民館について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月 1 日以後の消費税額の引上

げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一部を改正するこ

とを町長に申し出ることとしました。 



 

日程第５  議案第４１号 条例制定の申出について（庄内町文化創造館設置及び管理条例

の一部を改正する条例の制定） 

庄内町文化創造館について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月 1 日以後の消費税額の

引上げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一部を改正す

ることを町長に申し出ることとしました。 

日程第６  議案第４２号 条例制定の申出について（庄内町大中島自然ふれあい館設置及

び管理条例の一部を改正する条例の制定） 

庄内町大中島自然ふれあい館について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月 1 日以後の

消費税額の引上げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一

部を改正することを町長に申し出ることとしました。 

日程第７  議案第４３号 条例制定の申出について（庄内町体育施設設置及び管理条例の

一部を改正する条例の制定） 

庄内町体育施設について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月 1 日以後の消費税額の引

上げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一部を改正する

ことを町長に申し出ることとしました。 

日程第８  議案第４４号 条例制定の申出について（庄内町農村公園設置及び管理条例の

一部を改正する条例の制定） 

庄内町前田野目農村公園にあるグラウンドゴルフ場を占有して利用する場合の使用料に

関する規定並びに所要の規定の整備をはかるため、本条例の一部を改正することを町長に

申し出ることとしました。 

日程第９  議案第４５号 条例制定の申出について（庄内町都市公園設置及び管理条例の

一部を改正する条例の制定） 

庄内町都市公園の有料施設である菁莪庵について、自主財源の確保及び平成 26 年 4 月

1 日以後の消費税額の引上げによる使用料の改定並びに所要の規定の整備をはかるため、

本条例の一部を改正することを町長に申し出ることとしました。 

 日程第１０ 議案第４６号 庄内町就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱の制定につ

いて 

本町の就学援助費の支給申請手続きについて、他市町の同類の申請手続きの状況を鑑み、

民生委員・児童委員の負担の軽減と事務手続きの簡素化を図るため、本要綱の一部を改正

することとしました。 

 

５ その他 

（１）第 1４回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和元年１２月２６日（木）午後 2 時００分 

場所：立川総合支所３階 第二会議室 

（２）その他 

 

６ 閉  会  午後２時５６分 


